

中国共产党安康市委员会

感谢信

中科院西安分院:

时光荏苒，岁序更新。值此新春佳节来临之际，中共安康市委、安康市人民政府谨向贵单位对我市经济社会发展的关心支持和乡村振兴的倾力帮扶致以新春问候和美好祝愿！

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。过去的一年，我们认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求，高效统筹各项工作，积极应对多重超预期因素叠加影响，千方百计稳住经济基本盘，预计生产总值、固定资产投资、社会消费品零售总额分别增长 0.3%、3.5%、8.5%，保持了稳中有进发展势头。我们传承弘扬脱贫攻坚精神，严格落实“四个不摘”，有序推动“三个转向”，扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，牢牢守住了不发生规模性返贫的底线，农村群众的生活越来越好，满意度和认可度持续提升，全市脱贫攻坚成果得到巩固拓展，全面推进乡村振兴实现高点起步。这些成绩的取得，离不开贵单位的鼎力襄助和倾情帮扶。贵单位组建“专家+驻村队员”的帮扶团队，支持紫阳县沔浴河村 1.2 万元鲜食玉米种和 1.2 万元鸡苗，帮助发展壮大村集体经济；筹措 20 万元建成“富硒菌菜示范基地”，大力开展现代农业技术推

广与培训；开展消费帮扶8万余元，为7名大学新生发放2.1万元助学金，为紫阳巩固脱贫成果、助力乡村振兴贡献了力量。在此，安康市委、市政府向贵单位表示衷心的感谢和崇高的敬意！

新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年，也是在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的关键之年。真诚希望贵单位一如既往地关注和支持安康经济社会发展，同支持安康打赢脱贫攻坚战一样，争取更多资源支持安康巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴。我们坚信，在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下，有省委、省政府的坚强领导，有全市上下的共同努力，特别是有中省各定点帮扶单位的帮扶，我市巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴一定能够取得新的更大成效，加快建设汉江生态经济带重要节点城市、聚力建设幸福安康的目标一定能够圆满实现。

衷心祝愿贵单位在新的一年里各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上，全体干部职工平安顺利、幸福安康！

